紹介

Prescient Healthcare Group(以下「Prescient」)は、プライバシーを非常に重要視しています。当社(Prescient)は、お客様のプライバシーおよびお客様を個人として識別できる情報(以下「個人データ」)を尊重することをお約束します。このプライバシーに関する通知は、当社のWebサイト(www.PrescientHG.com)および当社の事業活動に関連して、お客様の個人データをどのように収集、使用、開示、保存、および保護するかについてお知らせすることを目的としています。

ここでの予知とは、

プレシエント・ヘルスケア・グループ(英国)Ltd.

CP House, 97-107 Uxbridge RoadEaling, London, W5 5TLUnited Kingdom

プレサイエント・ヘルスケア・グループ株式会社

15 Exchange Place, Suite 730Jersey City, NJ 07302アメリカ合衆国

プレサイエント・ヘルスケア・グループ(Prescient Healthcare Group Pvt. Ltd.)

105-106, MG Road, Time Towerグルグラム, ハリヤナ州 122002インド

どのような情報を収集しますか?

Prescientは、お客様を個人として識別する、または特定できる情報(以下「個人情報」)を含む、さまざまな種類の情報を収集します。

当社が直接収集する情報、またはお客様が当社に送信または提供することを選択した情報の 種類には、次のものが含まれる場合があります。

- 名
- 会社名
- メールアドレス
- 住所
- 電話番号
- 役職
- 資格と実務経験
- 特定の国で働く権利(求人応募の場合)
- 財務情報(関連する支払いを処理するための銀行の詳細など)

さらに、当社は、本サービスに関連して当社に提供された、または当社のシステムにアップロードされたその他の情報を収集する場合があります。

EEA/UKに所在するユーザーの場合、本通知で使用される「個人情報」という用語は、適用 される欧州のデータ保護法における「個人データ」という用語と同等であることに注意して ください。 お客様が当社のウェブサイトにアクセスすると、デバイスのIPアドレス、位置データ、参照 元のWebサイト、デバイスがアクセスしたWebサイトのページ、デバイスが当社のWebサイトにアクセスした時間など、デバイスに関連する情報が収集されます。

詳細については、以下の「Cookieおよびその他の追跡技術<u>レクション</u>をお読みください。

この情報をどのように使用しますか?

Prescientは、収集した情報を以下のようなビジネス目的で使用します。

- お客様からご依頼いただいたサービスを提供するため
- 見込み客に新サービスのご案内をするため
- 当社のウェブサイトおよびサービスを管理するため
- 求人への応募を処理するには
- お客様から委託された調査を行うため
- 事業開発を行うため
- お客様にご請求するため
- ベンダーへの支払い
- 法的および契約上の義務を遵守するため

個人データ処理の法的根拠

Prescientは、お客様の個人データを収集、処理、および転送するための法的根拠を必要とし、当社は、以下の1つ以上の根拠に基づいてのみこれを行います。

- お客様の同意がある場合
- お客様との契約を履行するため。
- 法的義務を遵守するため。又は
- Prescientのやむを得ない正当な利益を、お客様の権利と自由を上回らない方法で実現するため。Prescientが依拠する正当な利益は、当社のウェブサイトを効果的に運営し、ウェブサイト訪問者に関する情報を収集し、ダイレクトマーケティングを実施し、人材を募集し、調査業務の依頼を送付して返信し、法的文書に署名し、請求書を作成し、発注書を処理し、クライアントから委託された調査を実施し、電話をかけないリストを作成および維持し、ビジネスを開発し、ベンダーに支払います。内部監査を実施し、契約上の合意を遵守します。

第三者への情報の共有および開示方法

当社は、お客様の個人情報を第三者に貸与または販売することはありません。当社は、以下の限られた状況において、情報(個人情報を含む)を共有および開示することがあります。

• 当社に代わって事業運営を行う第三者サービスプロバイダーとの共有:

- 給与計算サービスプロバイダー
- 銀行;
- 監査人および法律顧問
- ITサービスプロバイダーそして
- クラウドストレージサービスプロバイダー
- 実施された調査作業に関連するクライアントとの共有
- Prescientを保護および防御するため(利用規約の施行を含む)
- 法律および/または政府当局から要求された場合

お客様が当社への個人情報の提供を希望されない場合、当社は、お客様が要求するサービスを提供したり、Prescientが提供するその他のサービスについてお客様にお知らせしたりできない場合があります。

お客様のプライバシー権

データ主体として、お客様は、EU一般データ保護規則(GDPR)に基づき、(i)当社がお客様について保存している個人データのコピーへのアクセスを要求する権利、(ii)お客様が不正確であると考える個人データを修正または削除する権利、(iii)お客様の個人データを削除し、特定の状況において当社によるお客様の個人データの処理を制限する権利など、多くの権利を有しています。さらに、お客様は、当社によるお客様の個人データの処理に異議を唱える権利、およびお客様が当社に提供した個人データを、構造化され、一般的に使用され、機械で読み取り可能な形式で受け取り、これらを別の管理者に送信する権利を有します。同意が処理の根拠として使用される場合、お客様はいつでもその同意を撤回する権利を有します。

また、お客様は、お客様の個人データの処理について、対応する監督当局に苦情を申し立てる権利も有しています。

DataRepは、Prescient Healthcare Group (UK) Ltd.、Prescient Healthcare Group, Inc.、Prescient Healthcare Group Pvt. Ltd.のEU拠点の代表を務めています。

Prescientがお客様の個人データを処理した、または処理している場合、お客様は、その個人データに関してGDPRに基づく権利を行使する権利を有する場合があります。Prescientは個人データの保護を真剣に受け止めており、DataRepを欧州連合のデータ保護担当者に任命し、お客様が自国のデータ保護担当者に直接連絡できるようにしています。DataRepは、EUの27か国とEEAのノルウェーとアイスランドに拠点を置いているため、Prescientのデータ主体はいつでも必要な質問を提起できます。

EUまたはEEAに拠点を置き、Prescientに質問を提起する場合、またはその他の方法で個人データに関する権利を行使する場合は、次の方法で行うことができます。

- dataprotection@prescienthg.com<u>のPrescient</u>または datarequest@datarep.com の
 DataRepに直接、件名に「Prescient Healthcare Group」と記載してメールを送信する。
- datarep.com/data-request のオンラインウェブフォームからDataRepに連絡するか、

• お問い合わせは、Prescient Healthcare Group (UK) Ltd.のPrescientに直接郵送してください。

CP House, 97-107 Uxbridge Road, Ealing, London W5 5TL UKまたはDataRep宛ての以下の住所のうち最も都合の良い住所までご連絡ください。

国	住所
オーストリア	DataRep, City Tower, Brückenkopfgasse 1/6th floor, グラーツ, 8020, オーストリア
ベルギー	DataRep, Place de L'Université 16, Louvain-La-Neuve, ワールス・ブラバント, 1348, ベルギー
ブルガリア	DataRep, 132 Mimi Balkanska Str., ソフィア, 1540, ブルガリア
クロアチア	DataRep, Ground & 9th Floor, Hoto Tower, Savska cesta 32, ザグレブ, 10000, クロアチア
キプロス	DataRep, Victory House, 205 Archbishop Makarios Avenue, リマソール, 3030, キプロス
チェコ共和国	DataRep, IQ Ostrava Ground floor, 28. října 3346/91, Ostrava-město, Moravská, オストラヴァ, チェコ
デンマーク	DataRep, Lautruphøj 1-3, Ballerup, 2750 デンマーク
エストニア	DataRep, 2 nd Floor, Tornimae 5, タリン, 10145, エストニア
フィンランド	DataRep, Luna House, 5.krs, Mannerheimintie 12 B, ヘルシンキ, 00100, フィンランド
フランス	DataRep, 72 rue de Lessard, ルーアン, 76100, フランス
ドイツ	DataRep, 3rd and 4th floor, Altmarkt 10 B/D, ドレスデン, 01067, ドイツ
ギリシャ	DataRep, 24 Lagoumitzi str, アテネ, 17671, ギリシャ

ハンガリー	DataRep, President Centre, Kálmán Imre utca 1, ブダペスト, 1054, ハンガリー
アイスランド	DataRep, Kalkofnsvegur 2, 101 レイキャビク, アイスランド
アイルランド	DataRep, The Cube, Monahan Road, Cork, T12 H1XY, アイルランド共和国
イタリア	DataRep, Viale Giorgio Ribotta 11, Piano 1, Rome(ローマ), ラツィオ(Lazio), 00144, Ital
ラトビア	DataRep, 4th & 5th floors, 14 Limited Street, Riga, LV-1011, ラトビア
リヒテンシュタ イン	DataRep, City Tower, Brückenkopfgasse 1/6th floor, グラーツ, 8020, オーストリア
リトアニア	DataRep, 44A Gedimino Avenue, 01110 ビリニュス, リトアニア
ルクセンブルク	DataRep, BPM 335368, Banzelt 4 A, 6921, Roodt-sur-Syre, ルクセンブルク
マルタ	DataRep, Tower Business Centre, 2nd floor, Tower Street, Swatar, BKR4013, マルタ
オランダ	DataRep, Cuserstraat 93, Floor 2 and 3, アムステルダム, 1081 CN, オランダ
ノルウェー	DataRep, C.J. Hambros Plass 2c, Oslo, 0164, Norway
ポーランド	DataRep, Fronton Building 21 Kamienna Street, クラクフ, 31-403, ポーランド
ポルトガル	DataRep, Torre de Monsanto, Rua Afonso Praça 30, 7th floor, Algès, リスボン, 1495-061, ポルトガル
ルーマニア	DataRep, 15 Charles de Gaulle Square, no.1-T, ブカレスト, セクター1, 011857,ルーマニア
スロバキア	DataRep, Apollo Business Centre II, Block E / 9th floor, 4D Prievozska, ブラチスラヴァ, 821 09, スロバキア

スロベニア	DataRep, Trg. Republike 3, Floor 3, リュブリャナ, 1000, スロベニア
スペイン	DataRep, Calle de Manzanares 4, マドリード, 28005, スペイン
スウェーデン	DataRep, S:t Johannesgatan 2, 4th floor, Malmo, SE – 211 46, Sweden

ご注意:お問い合わせを郵送する際は、「Prescient Healthcare Group」ではなく「DataRep」とマークすることが不可欠であり、そうしないと、お問い合わせが届かない場合があります。Prescient Healthcare Groupへのお問い合わせをお願いいたします。Prescientは、お客様の通信を受信すると、お客様の個人データおよびそれに関連する情報がお客様以外の誰にも提供されないようにするために、お客様の身元の証拠を要求する可能性があります。DataRepがサービスを実施するために必要な個人データの取り扱いについて懸念がある場合は、www.datarep.com/privacypolicyのプライバシーに関する通知を参照してください。

保持

Prescientは、必要に応じて、関連する取引関係または活動の期間中、個人データを保持します。また、当社は、法的請求から身を守るため、分析や過去の記録管理のためにデータを使用するため、または当社の情報管理ポリシーやスケジュールを遵守するために、取引関係や活動の期間よりも長く個人データを保持する場合があります。

国際データ転送

Prescientは、米国およびインドにオフィスを構えており、英国のオフィスから個人データを転送する場合があります。米国およびインドの当社の法人は、これらの国境を越えた移転の妥当性を確保するために、英国の本社と標準契約条項に署名しています。

Prescientは、お客様に最高のサービスを提供できるように、複数の国のサプライヤーを利用する場合があります。当社は、各社とベンダー契約を結び、Prescientが支持するのと同じプライバシー原則で個人データを取り扱うようにしています。EEA/UKまたはスイスに所在していない場合は、英国オフィスからの国境を越えた転送の妥当性を確保するための標準契約条項が定められています。

安全

当社は、技術的、組織的、管理上のセキュリティ対策を講じて、当社が保持、送信、保存、またはその他の方法で処理する個人データを、偶発的または違法な破壊、紛失、改ざん、不正な開示またはアクセスから保護します。

Prescientは、The National Cyber Security Centre、<u>Cyber Essentials Plus</u>スキームの要件に準拠しています。

Cyber Essentials Plusは、英国政府が支援する公式の認定であるCyber Essentialsスキームの下で提供される最高レベルの認定であり、企業が最も一般的なサイバー脅威から保護し、リスクを最大98.5%軽減するのに役立ちます。

子供

当社は、13歳未満の方から個人情報を収集したり、要求したりすることを意図していません。

クッキーおよびその他の追跡技術

クッキーとは?

Cookieは、言語設定やログイン情報などのユーザーに関する情報を記憶するために、Webサイトがユーザーのデバイスに配置するように要求する小さなデータ(テキストファイル)です。Prescientによって配置されたCookieは、ファーストパーティCookieと呼ばれます。また、広告やマーケティング活動のため、およびお客様が当社のWebサイトをどのように閲覧しているか(たとえば、どのページにアクセスしたか、各ページに滞在する時間など)を理解するために、www.PrescientHG.com以外のドメインからのサードパーティCookieを使用する場合があります。

なぜクッキーを使用するのですか?

当社は、以下の目的でクッキーおよびその他の追跡技術を使用します。

- 当社および第三者がお客様の当社ウェブサイトへのアクセスに関する情報を取得するのに役立てるため
- お客様の訪問パターンを分析し、当社ウェブサイトを改善するため
- お客様の興味に特化した広告、コミュニケーション、コンテンツをPrescientおよび 第三者から当社のWebサイトおよび第三者のウェブサイトに配信するため
- 言語やその他の好みを記憶するため
- 情報の入手に役立てるため
- 当社のウェブサイトを使用している人の数と、その利用状況を測定するため
- 当社のウェブサイトを効率的に運営し続けるため

どのような種類のクッキーを使用し、どのように使用するか?

当社のウェブサイトは、可能な限り正確なCookieのリストを維持するために定期的にスキャンされています。当社は、クッキーを以下のカテゴリーに分類しています。

- 不可欠なクッキー
- パフォーマンスクッキー
- ファンクショナルクッキー
- ターゲティングクッキー

クッキーの管理方法

各Cookieカテゴリ(厳密に必要なCookieを除く)をオプトアウトするには、ページ下部の「Cookie設定」リンクをクリックするか、<u>当社のWebサイトの</u>Cookieに関する通知を確認してください。

当社のウェブサイトを使用することにより、お客様は、Prescientによる個人データの収集、使用、および保存に同意するオプションがあります。Cookieバナーを受け入れてCookieの使用に同意しない場合、個人データは収集されません。

Prescientからのプロモーションメールの受信を停止するには、これらのメッセージの指示に従うか、ここをクリックして登録を解除してください。

規約と条件

Prescientは、以下の利用規約に従ってウェブサイトコンテンツを提供します。Prescientは、これらの利用規約を定期的に変更する場合がありますので、随時ご確認ください。このウェブサイトにアクセスして使用することにより、これらの利用規約に同意したことになります。

ウェブサイトコンテンツの利用

お客様は、予知者の書面による明示的な同意なしに、ウェブサイトに掲載されている、または表示されているコンテンツまたは通信を変更、公開、ライセンス供与、派生物の作成、または販売することはできません。お客様は、コンテンツの不正使用がPrescientに取り返しのつかない損害を与える可能性があることを認め、そのような不正使用があった場合、Prescientは利用可能な他の救済措置に加えて差止命令を受ける権利を有することに同意するものとします。

行動指針

当社のウェブサイトを通じて提供される機能にアクセスまたは使用することにより、以下の 行動基準を遵守することに同意したことになります。お客様は、以下の目的でウェブサイト を使用しようとしたり、他の個人または団体による試みを許可または促進したりしないこと に同意するものとします。

- 本規約のいずれかに違反した場合
- ウェブサイトのいかなる部分も商業目的で複製、複製、コピー、販売、または悪用 すること
- フォーラムを独占するために複数のメッセージを送信したり、フォーラムの指定されたトピックやテーマに関係のないコンテンツを投稿したりするなど、破壊的な活動に関与すること
- ウイルス、ワーム、トロイの木馬、有害なコード、またはウェブサイトに有害なコンポーネントを含むソフトウェアやその他の素材を導入すること
- コンピュータシステムまたはサイトの非公開部分に不正にアクセスしたり、ウェブ サイトまたはウェブサイトに接続されているサーバーまたはネットワークを妨害ま たは混乱させたりすること
- 個人の同意なしに個人を特定できる情報、その他の個人情報や機密情報をウェブサイトに投稿したり、ウェブサイトのユーザーに関する個人データを収集したりするなど、個人のプライバシーを侵害すること
- 刑事または民事犯罪を構成する行為、または連邦、州、地方、または国際的な法律 または規制に違反する行為に関与、奨励、擁護、指示、または議論すること

Prescientは、他のユーザーが上記の行動規範または本規約のその他の条項を遵守している、または遵守することを保証することはできません。お客様は、コンプライアンスの欠如に起因する危害または傷害のすべてのリスクをここに負うものとします。

プライバシー通知の更新

当社は、常に当社のWebサイトとサービスの改善に努めており、データ保護とデータプライバシーが継続的な責任であることを認識しているため、新しい慣行を実装したり、新しいプライバシーポリシーを採用したりする際に、このプライバシーに関する通知を随時更新します。例えば、適用法で義務付けられている場合、当社のウェブサイトに通知を掲載したり、電子メールを送信したり(お客様が電子メールアドレスを登録している場合)、重要な変更をお客様に通知したりします。このプライバシーに関する通知の最終更新日は、このページの上部にある日付で確認できます。お客様は、このプライバシーに関する通知を定期的に確認する責任があります。

お問い合わせ

プレシエント・ヘルスケア・グループ(英国)Ltd.

CP House, 97-107 Uxbridge RoadEaling, London, W5 5TLUnited Kingdom

当社のデータ保護責任者アリソン・チャンドラー

当社のプライバシーに関する通知についてご質問やご不明な点がございましたら、データ保護オフィスまで詳細なメッセージをお送りください dataprotection@prescienthg.com